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Τις εγκαταστάσεις του Κέντρου Διαχείρισης Κυκλοφορίας της Περιφέρειας Αττικής
επισκέφθηκαν φοιτητές του τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου
Δυτικής Αττικής, μαζί με τον καθηγητή Παναγιώτη Παπαντωνίου και τον
περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη.

Οι φοιτητές ενημερώθηκαν για τις αρμοδιότητες του Κέντρου Διαχείρισης 
Κυκλοφορίας και το νευραλγικό ρόλο του στην αντιμετώπιση των συμβάντων, αλλά
και στη γενικότερη συντήρηση του οδικού δικτύου.



Ο περιφερειάρχης Αττικής είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους φοιτητές και να
αναφερθεί στο ρόλο της Περιφέρειας και στο σημαντικό έργο που επιτελείται εδώ και
4 χρόνια στον τομέα της οδικής ασφάλειας.

Μεταξύ άλλων έκανε αναφορά στις εργασίες που έχουν γίνει για τη βελτίωσή 
της οδικής ασφάλειας, όπως οι εκτεταμένες ασφαλτοστρώσεις στους κεντρικούς
οδικούς άξονες, ο φωτισμός Led, τα νέα φανάρια αλλά και η αντιπλημμυρική
θωράκιση του οδικού δικτύου.

Ταυτόχρονα, επισήμανε το σημαντικό ρόλο του 1544, ενώ υπογράμμισε ότι μέσα από
αυτό τον αριθμό ο κάθε ενεργός πολίτης έχει τη δυνατότητα να συμβάλλει στην
αντιμετώπιση καταστάσεων που μπορούν να θέσουν σε κίνδυνο την ασφάλεια των
οδηγών, αλλά και των πολιτών γενικότερα.





Ο κ. Πατούλης με αφορμή την επίσκεψη του καθηγητή και των φοιτητών δήλωσε: «Η
επίσκεψη των φοιτητών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στο Κέντρο Διαχείρισης
Κυκλοφορίας είναι μια σημαντική ευκαιρία για τους νέους ανθρώπους ναενημερωθούν
για το έργο που επιτελεί η Περιφέρεια Αττικής στον τομέα της οδικήςασφάλειας. Το
Κέντρο Διαχείρισης Κυκλοφορίας αποτελεί ένα σύγχρονο εργαλείο πουμας επιτρέπει
να βελτιώνουμε την οδική ασφάλεια και να διευκολύνουμε τηνκυκλοφορία των
πολιτών. Οι φοιτητές που μας επισκέφθηκαν έδειξαν μεγάλοενδιαφέρον για το έργο
μας και είμαι βέβαιος ότι θα αποτελέσουν ενεργούς πολίτεςκαι υποστηρικτές των
προσπαθειών μας για την προώθηση της οδικής ασφάλειαςστην Αττική».

Αναλυτική παρουσίαση για το ρόλο του Κέντρου Διαχείρισης Κυκλοφορίας στην
καθημερινή ενημέρωση των οδηγών, μέσω των ΜΜΕ και την αδιαμφισβήτητη
συμβολή του στην ομαλή διαχείριση της κυκλοφορίας, αλλά και στη διευκόλυνση του
οδηγικού κοινού, έκανε ο Σύμβουλος Οδικής Ασφάλειας και Διαχείρισης Κυκλοφορίας
της Περιφέρειας Αττικής Κίμων Λογοθέτης.

Στην επίσκεψη παρέστησαν επίσης η πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης του
έργου της διαχείρισης κυκλοφορίας Κωνσταντίνα Καρακώστα και ο επικεφαλής των
Συγκοινωνιολόγων του Κέντρου Διαχείρισης Κυκλοφορίας Δημήτρης Σερμπής.


